



Napirend:

ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselőtestület
Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottságának
2014. december 2. napi ülésére

Szám: 1-118/1-22/2014.

Tárgy: Vác Városi Evezős Club - Evezős sportlétesítmények fejlesztése - pályázata

Melléklet: 3 db

Előterjesztő: **Pető Tibor alpolgármester**
Készítette: Pető Tibor alpolgármester
Előzmény/korábbi döntés:
Terjedelem:

Bizottsági tárgyalások:

Döntéshozatal módja: nyílt ülés (Mötv. 46.§/1/)
egyszerű többség (Mötv. 47.§/2/)

Törvényességi
véleményezésre bemutatva dr. Cserekye Károly Jogi Osztály vezető

Pénzügyi véleményezés: Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Oszt.vez.

Törvényességi észrevétel: Deákné dr. Szarka Anita jegyző

Nincs / az alábbi:

Véleményezésre megkapta: Fördös Attila polgármester



**Vác Város Önkormányzat
Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága**

Tisztelt Bizottság!

A Vác Városi Evezős Club „Evezős sportlétesítmények fejlesztése” tárgyú pályázatának támogatási kérelmével kereste meg Önkormányzatunkat.

A Magyar Evezős Szövetség 2014. évben két alkalommal írt ki pályázatot egyesületek részére létesítmény fejlesztési céllal.

A Vác Városi Evezős Club 2014. októberében elkészült és benyújtott pályázata az csónakház kazán és nyílászáró csere megvalósítását lehetővé tevő 6.000.000 Ft elnyerését célozta meg, az önerő 1.034.338 Ft, a teljes bekerülési érték bruttó 7.034.338 Ft volt. A megvalósítás tervezett időszaka 2015. 04 01. – 04.30.

Az ingatlan Vác Város Önkormányzatának tulajdonában van, az egyesület pedig annak használója. A Vác Városi Evezős Club az Önkormányzat tulajdonosi hozzájárulását kéri – mely az előterjesztés 1. sz. melléklete - a pályázatban foglalt fejlesztések megvalósítására, illetve kéri, hogy a pályázati önrész 50%-át – 517.169 Ft – forrásként az Önkormányzat biztosítsa.

Az önerő fennmaradó részét az egyesület saját forrásból biztosítja.

Az előterjesztés 2. sz. melléklete a Vác Városi Evezős Club megkeresése, a pályázati felhívás és a benyújtott pályázat.

Kérem T. Bizottságot, hogy a Vác Városi Evezős Club fejlesztési pályázatát támogassa és döntsön a pályázati önerő biztosításáról.

Vác, 2014. november 27.

Pető Tibor s.k.
alpolgármester

Határozati javaslat

Vác Város Önkormányzat Képviselőtestületének Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága javasolja a Képviselőtestületnek, hogy támogassa a Vác Városi Evezős Club Evezős Sportlétesítmények Fejlesztésére benyújtott pályázatát.

Továbbá javasolja a Képviselőtestületnek, hogy hatalmazza fel a Polgármester urat a pályázathoz szükséges tulajdonosi hozzájárulás aláírására.

Vác Város Önkormányzat Képviselőtestületének Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága támogatja és javasolja a Képviselőtestületnek, hogy a Vác Városi Evezős Club Sportlétesítmények Fejlesztési pályázatához szükséges pályázati önrész 50 %-át – 517.169 Ft – 50 %-át forrásként a 97/2012. (IV. 26.) sz. képviselőtestületi határozatban (3. sz. melléklet) meghatározott sport infrastruktúra bérleti díjbevételekből biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fördös Attila polgármester

dr. Tar György Váci Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatója

Zábó Edina Váci Sport Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója



1. k. melléklet

TULAJDONOSI HOZZÁJÁRULÁS

Vác Város Önkormányzata (székhely: 2600 Vác, Március 15. tér 11., adószám: 15731302-2-13., képviseli Fördös Attila polgármester, továbbiakban Önkormányzat) a 2600 Vác, Horváth M. u. 2. szám alatti ingatlan tulajdonosaként, jelen okirat aláírásával

hozzájárulását adja

ahhoz, hogy a Vác Városi Evezős Club (székhely: 2600 Vác, Horváth M. u. 2., képviseli Molnár Nándor (Vác, 1955. 05. 20., lakcím: 2600 Vác, Szivárvány u. 5., a Vác Városi Evezős Club vezető tisztségviselője) az Evezős sportlétesítmények fejlesztési pályázatában megfogalmazott célokat megvalósítsa.

Vác Város Önkormányzata, mint az ingatlan tulajdonosa kijelenti, hogy a Vác Városi Evezős Club Evezős sportlétesítmények fejlesztési pályázatában foglaltakat ismeri, az ott megfogalmazott célokat támogatja.

Jelen hozzájárulást az önkormányzat a Vác Városi Evezős Club „Evezős sportlétesítmények fejlesztése” pályázatához adta ki.

Vác, 2014. december

.....
Vác Város Önkormányzat képviseletében
Fördös Attila
polgármester

L. k. melléklet

Vác Városi Evezős Club

Vác, Horváth M. u. 2

Molnár Nándor elnök

Pető Tibor Úr
alpolgármester

Vác Város Önkormányzata

Vác, Március 15 tér

Tárgy: pályázati önrész

Tisztelt Alpolgármester Úr!

A Magyar Evezős Szövetség 2014 évben két alkalommal írt ki pályázatot a szövetség tagegyesületei részére létesítmény fejlesztési céllal. A pályázati kiírások szerint nem csak a saját, hanem az idegen tulajdonban lévő - de az egyesületek által használt – épületekhez, építményekhez, műtárgyakhoz kapcsolódó célok is támogathatók voltak.

Egyesületünk már korábban elkészítette azoknak a feladatoknak a listáját, amelyek megoldása - a sportolók komfortérzetének javítása mellett - fokozza az evezősház igénybe vételének lehetőségeit a téli időszakban. Elkészültek az energetikai rendszer átalakításának, a nyílászárók cseréjének, a külső hőszigetelés megépítésének tervei és bekértük az árajánlatokat is.

Az elkészült és benyújtott pályázat a kazán és nyílászáró csere megvalósítását lehetővé tevő 6.000.000,-Ft. elnyerését célozta meg, a megjelölt önrő 1.034.338,-Ft., a teljes bekerülési érték bruttó 7.034.338,-Ft. volt.

A megvalósítás tervezett időszaka 2015.04.01- 04.30.

Sajnos, a pályázat beadását megelőzően az idő rövidege miatt nem volt módom arra, hogy tájékoztassam Önt és a tulajdonos hozzájárulását - ami az önrész kérdésében történő állásfoglalást is jelent – megszerezsem, ezért ez úton kérem elnézését és az alábbi kérésem szíves támogatását.

Mivel az ingatlan Vác Város Önkormányzata tulajdonában van, egyesületünk pedig annak használója kérem, hogy a pályázati önrész 50%-nak – 517.169,-Ft. - befizetésére a 2015 évi költségvetésben forrást biztosítani szíveskedjenek.

Az önrő fennmaradó részét az egyesület saját forrásból biztosítja.

Vác, 2014.11.20



Tisztelettel:

Molnár Nándor
Molnár Nándor

MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG

HUNGARIAN ROWING FEDERATION · FÉDÉRATION HONGROISE D'AVIRON

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. Tel: (361)460-6856, 6857, Fax: (361)460-6858

Bankszámla: MKB Bank Zrt. – 10300002-10371366-49020017

E-mail: info@hunrowing.hu, **web:** www.hunrowing.hu



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Evezős sportlétesítmények fejlesztésére

A létesítmény-fejlesztési program folytatása képen a 2014. év II. felében a Magyar Evezős Szövetség új pályázatot hirdet a tagszervezetei részére evezős sportlétesítmények fejlesztésére.

A pályázati összeg forrása: A kiemelt sportágak fejlesztési programja (KSF) keretén belül a Magyar Evezős Szövetség létesítményfejlesztésre vonatkozó, 2014. évi második félévi központi támogatása.

Pályázat célja: A pályázat célja változatlanul a tagszervezetek sportlétesítményeinek (vízparti evezős vízitelek) fejlesztése, korszerűsítése annak érdekében, hogy nagyobb létszámú sportolói bázis kiszolgálására legyenek alkalmasak magasabb színvonalon.

Pályázók köre: a MESZ tagszervezetei

Pályázat tartalma: a pályázatok szakmai tartalma

- a létesítményfejlesztés tárgya,
- a létesítményfejlesztés célja, az általa elérni kívánt változás (létszám, eredmény, stb)
- a megvalósítás ismertetése
- a megvalósításban részt vevő vállalkozó ajánlata
- a megvalósítás vállalható határideje 2014. december 1-ig történő szerződéskötés esetén

a pályázatok pénzügyi és egyéb tartalma:

- a létesítményfejlesztés költségterve (bruttó összeg), megjelölve a finanszírozási szükséglet időbeli ütemezését (minimum két részletre bontás szükséges)
- a megpályázott támogatási összeg
- a tagszervezet MESZ nyilvántartása szerinti aktuális sportolói létszáma

Pályázati feltételek:

- megvalósítás véghatáridő (teljesítés igazolással) : 2015. április 30.
- elszámolási határidő: 2015. május 15.
- a pályázható támogatás összege: 1 millió forint - 8 millió forint nettó összeg / pályázat
- az egyesületi vízitelek létesítményfejlesztésére tervezett támogatás összege: 50 millió forint.
- a fejlesztés részletes bemutatása műszaki tartalommal (a fejlesztési igény indoklása és az általa elért eredmény az ismertetése) és nettó költségtervvel, az esetleges sajtóterő feltüntetésével

Pályázaton való részvételi feltételek:

- **nyilatkozat** arról, hogy a tagszervezettel véglegesített és jóváhagyott műszaki tartalom mellett a fejlesztés 100%-a meg fog valósulni a pályázat eredményhirdetésében meghatározott támogatási összeg felhasználásával, és az esetleges hiányzó részt a pályázó önerővel egészíti ki
- **nyilatkozat** arról, a pályázat megvalósítása **nem igényel hatósági engedélyt**, vagy **a hatósági engedély már rendelkezésre áll**. A befejezési határidőre való tekintettel, előnyben részesülnek a pályázatok, amelyek nem igényelnek hatósági engedélyt, vagy jogerős hatósági engedélyek már rendelkezésre állnak. A további létesítmény-fejlesztési programokban lesz lehetőség a hosszabb megvalósítási időszakokra tekintettel hatósági engedélyhez kötött fejlesztésekkel is pályázni
- **igazolás** arról, hogy a tagszervezetnek a MESZ felé a pályázat benyújtásának időpontjában nincs rendezetlen tartozása, valamint köztartozás mentesség igazolása
- felhasználási cél bemutatása, pályázható felhasználási célterületek: sportlétesítményi épület fejlesztése, korszerűsítése, hajótároló kapacitásbővítése, öltöző, vizesblokk, konditerem felújítása, bővítés, téliesítés, kedvezőbb üzemeltetést eredményező építési (energetikai) beruházás jellegű fejlesztés.
- **a pályázatban meg kell jelölni a jelenlegi létesítmény kapacitást, a jelenlegi sportolói létszámot, és meg kell határozni számszerűsítve a fejlesztés hatására várható kapacitás és sportolói létszámbővülést**
- **a pályázatban meg kell jelölni**, hogy a tagszervezet részesült-e előző pályázat alapján létesítményfejlesztésre vonatkozó támogatásban, amennyiben részesült annak támogatási összege, illetve hogy milyen kapcsolatban az előző pályázat alapján megvalósuló fejlesztés az új pályázat szakmai tartalmával
- a kivitelezővel a MESZ köt szerződést, amelyre a tagszervezet több ajánlattevőtől árajánlatot kér be és ezek közül a kivitelezőre javaslatot tehet

A pályázat elbírálásánál, a támogatási volumen meghatározásánál figyelembe vételre kerül:

- a pályázó tagszervezet aktív sportolói létszáma, annak várható bővülése
- a beruházás hatása a létesítmény evezős sportolót befogadó kapacitására
- részt vett-e, illetve részesült-e a pályázó előző pályázat alapján létesítmény-fejlesztési támogatásban (a korábban már támogatásban részesült pályázat nem kizáró feltétel, viszont a létesítmény-fejlesztésre vonatkozó támogatásban még nem részesült pályázó a feltételeknek megfelelő pályázata előnyt élvez)
- a létesítmény fejlesztés során a létszámbővítő beruházás megvalósítása előnyt jelent

Pályázat beadásának határideje: 2014. október 10.

A pályázat beadási helye : levélben a szövetség címére – 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. elektronikus levélben az info@hunrowing.hu és a fotitkar@hunrowing.hu címekre.
A levélben feladott pályázatoknál a beérkezés napját kérjük figyelembe venni (2014. október 10.)

A beadott pályázatokról a MESZ elnöksége 15 munkanapon belül dönt.

A pályázatokat egyesületi képviselőkkel is kiegészülő eseti bizottság előzetesen véleményezi és terjeszti az MESZ elnöksége elé.

A nyertes pályázókat a MESZ elektronikus levélben a döntést követően haladéktalanul értesíti.

Budapest, 2014. szeptember 10.

Magyar Evezős Szövetség
elnöksége

Magyar Evezős Szövetség

Pályázat Evezős Sportlétesítmények Fejlesztésére

2014 október 10

**A Vác Városi Evezős Club
pályázata**

VVEC sporttelep fejlesztése Pályázati dokumentáció 2014. október

Pályázati dosszié tartalma

Klubelnök levele a MESz főtítkárához

A fejlesztés részletes bemutatása: A Vác Városi Evezős Club pályázata

Mellékletek

- 1. Költségvetési összesítő + ajánlatok kivitelezőktől**
 - 1.1 Fűtési rendszer korszerűsítése, kazáncsere
 - 1.2 Nyílászárók cseréje
- 2 Fényképek a felújítandó elemekről**
- 3 Tulajdoni lap**
- 4 NAV nullás igazolás**
- 5 Klubelnök nyilatkozata a határidőkről**

A Vác Városi Evezős Club 2014 évi létesítmény fejlesztési pályázata

Előzmények

A Magyar Evezős Szövetség 2014. szeptember 10 napján pályázati felhívást tett közzé mert lehetőség nyílt forrás folyósítására a tagszervezetek evezős létesítményeinek fejlesztése céljából. A pályázatok beadási határideje 2014. október 10.

Egyesületünk elkészített és bead egy részletes pályázatot, amelynek főösszege 7.034.338.- Ft.

A pályázati kiírás szerint pályázatunk – a költségvetési összesítő táblázat soraiban szereplő kedvezőbb üzemeltetést eredményező (energetikai) beruházás jellegű célok - támogathatók.

A pályázatot fentiek figyelembevételével készítettük el, ezt tükrözi jelen dokumentáció.

Az elfogadott fejlesztési munkák befejezésének kívánt határideje 2015. április 30. A tervezett fejlesztések a fűtési idény befejezése (2015.03.31) után határidőre megvalósíthatók.

A VVEC által használt és üzemeltetett felépítményes ingatlan tulajdoni viszonyainak bemutatása

A Magyar Hajó és Darugyár Váci Gyáregysége 1983-ban hozta létre a jelenlegi vízitelepet amelynek területe 1989-ben, felépítménye pedig 2009-ben került Vác Város Önkormányzata tulajdonába. Egyesületünk 1993-ban történt újjáalakulása után kapott jogot a város képviselő testületétől az ingatlan térítésmentes használatára és ez a kedvező jogi helyzet ma is fennáll. A sportszervezet működését önfenntartó módon a tagok társadalmi munkájával biztosítja, költségeit a tagdíjakból és eseti támogatásokból fedezi. A telep létesítményeinek működtetése, fenntartása, szükséges fejlesztései azonban bőven meghaladják a club saját anyagi kereteit, ezért ezeket folyamatos pályázati munkával, váltakozó sikerrel próbáljuk megfelelő szinten tartani.

A pályázat keretében megvalósítani kívánt (tervezett) fejlesztések rövid leírása

A tervezett fejlesztések kiválasztásánál tekintettel voltunk a pályázati kiírásban megadott kivitelezési időszakra, így azok a feladatok kaptak prioritást, melyek kivitelezése várhatóan megvalósítható a megadott időkeretben. A pályázat keretében az alábbi fejlesztéseket tervezzük megvalósítani:

a) Főépület energetikai rendszerének részleges felújítása. Fűtési rendszer korszerűsítése, kazáncseréje.

Az acélvázaz szerkezetű, B30-as falazóelemből készült kitöltő falazatokkal rendelkező – alapvetően hajótárolásra tervezett - épület többször átesett különböző felújítási munkákon, de az eltelt idő újabb és újabb elvégzendő felújítási teendőket hoz felszínre. Amikor elkészült még nem léteztek azok az energetikai követelmények amelyek betartása lehetővé teszi az energiatakarékos és ily módon költségkímélő használatot. A létesítmény fűtéséről és a HMV szolgáltatásáról egy 45 kW teljesítményű teljesítményszabályozásra alkalmatlan gázkazán gondoskodik. Működése egyszerű, üzemeltetése biztonságos, de hatásfoka rossz így a jelenlegi gázárakat figyelembe véve gazdaságosan nem működtethető.

A beépítendő Vaillant Eco-Tec falikazán a Vaillant calorMatic szabályozóval megfelelő teljesítménnyel rendelkezik és működésének pontossága valamint a szabályozás révén elérhető hatásfokjavulás következtében mintegy 20 % mértékű energia megtakarítást várunk

b) Főépület energetikai rendszer részleges felújítása. Nyílászárók cseréje.

Az épület nyílászárói annak 40 évvel ezelőtti építése során kerültek beépítésre. jellemzően acéltokos, acélkeretes, kétrétegű üveggel, vagy kopolit üveggel szerelt (nem hőszigetelt) kivitelűek. Az összes nyílászárót a tervezett felújítás során tervezzük kicserélni korszerű hőszigetelt műanyag tokos ablakra amely az épület jobb hőszigetelését, a hőszigetelés egységesítését célozza.

1. A tervezett fejlesztésekre igényelt források

A pályázat előkészítése során nem törekedtünk több ajánlat beszerzésére, úgy gondoltuk és gondoljuk most is, hogy az egyesületi tagok árainál kedvezőbbet a piacon nem tudunk elérni. Az ajánlatok alábbiak voltak:

- Kazáncsere 3 143 458.-
- Nyílászárók cseréje 3 890 880.-

Fentiek szerint az igényelt összes támogatás bruttó 6 000 000.- Ft. Az egyesület lehetőségeit figyelembe véve 1 034 338,-Ft. saját erőt vettünk számításba.

A felújításnak a létesítmény sportcélú használatára gyakorolt pozitív hatásának bemutatása

A megcélzott fejlesztések a klubépület felújításával lehetővé teszik a ház további energia takarékos használatát. Az ily módon felszabaduló eszközök a sportági költségekre kerülnek átcsoportosításra.

A felújítás létszámnövekedésre gyakorolt pozitív hatásának bemutatása

Az egyesület által használt és fenntartott vízitelepen a sikeres pályázatok és sok-sok saját munka eredményeként műhely, kondicionáló terem, öltözők, bővülő hajótároló kapacitás áll rendelkezésre. Eszközállományunk is folyamatosan fejlődik.

Az egyesület legfontosabb feladata az utánpótlás, a fiatalok, főként a helyi és környékbeli iskolák tanulóiból toborzott diákok biztonságos és eredményes evezésre oktatása, a vízbiztonság fejlesztése, a vízi életmódhoz, a természethez szoktatása. Taglétszámunk 80-90 fő és mindig van kb. 10-15 fő aki még nem tag, csak evezni tanul nálunk. Az evezés oktatását és a versenyzők edzését 2013-ban 3 edző irányította, ez a szám 2014-ben 1fővel növekedett. Sajnálatosan nagy azonban a fluktuáció, a jó körülmények között élő gyerekeket nehezen lehet a környezet változtatása, kényelmesebbé tétele nélkül megtartani. A pályázat keretében megcélzott támogatás, a tervezett fejlesztés ebben segíthet.

Vác, 2014. október 9.

Molnár Nándor

Nyilatkozat:

Alulírott Molnár Nándor (Vác, 1955.05.20, an.: Mácsik Terézia, lakcím: 2600 Vác, Szivárvány u. 5) magyar állampolgár mint a Vác Városi Evezős Club (2600 Vác, Horváth M. u. 2.) vezető tisztségviselője a MESZ létesítmény fejlesztési pályázatának kiírásában előírtak szerint az alábbi nyilatkozatokat teszem:

- Nyilatkozom, hogy az egyesület elnöksége által véglegesített és jóváhagyott műszaki tartalom mellett a fejlesztés 100%-a meg fog valósulni a pályázat eredményhirdetésében meghatározott támogatási összeg felhasználásával és az esetlegesen hiányzó részt önerővel egészítjük ki.
- Nyilatkozom, hogy a pályázat megvalósítása nem igényel hatósági engedélyt.

Vác, 2014.október 9.

Molnár Nándor

1. sz. melléklet

Projektelemelek költségvetési összesítője					
sorszám	leírás	ajánlattevő	ajánlati ár		összesen
1	Fűtési rendszer korszerűsítése, kazáncsere	Lan-Co	3 143 458		3 143 458
2	Nyílászárók cseréje	Forton	3 890 880		3 890 880
	Összesen				7 034 338

Név :Vác Városi Evezős Club

Cím :2600 Vác, Horváth Mihály U. 2.

Kelt: 2014.09.27.

A munka leírása:Fűtőkorszerűsítés, az alábbiak szerint.

Készült:

Költségvetés főösszesítő

Megnevezés	Anyagköltség	Díjköltség
1. Építmény közvetlen költsége	1.889.019	586.145
1.1 Közvetlen önköltség összesen	1.889.019	586.145
2.1 ÁFA vetítési alap		2.475.164
2.2 Áfa	27.00%	668.294
3. A munka ára		3.143.458

Aláírás

Ssz.	Tételszám Tételkiírás	Egységre jutó (HUF)		A tétel ára összesen (HUF)	
		Anyag	Munkadíj	Anyag	Munkadíj
1	81-000-1.1.1 (1) ÖN Csővezetékek bontása, horganyzott vagy fekete acélcsövek tartószerkezetéről, vagy padlócsatornából lángvágással, deponálással, DN: 50 méretig 20 m	0	875	0	17.500
2	81-003-1.2.1.1.1.3-0110013 (83) ÖN Gázvezeték, Fekete acélcső szerelése, hegesztett kötésekkkel, cső elhelyezése szakaszos nyomáspróbával, szabadon, tartószerkezettel, csőátmérő DN 100-méretig, DN: 25 Fekete acélcső MSZ 120/1 A 37X 1" simavégű 5 m	1.227	3.465	6.135	17.325
3	81-006-1.1.1.1.1.5-0243022 (5) ÖN Réz vezeték, Vörösrézcső szerelése, kapilláris, lágy forrasztásos csőkötésekkel, cső elhelyezése idomok nélkül, szakaszos nyomáspróbával, lágy, félkemény vagy kemény kivitelű rézcsőből, DN 20 SUPERSAN félkemény vörösrézcső, F25 22 x 1 mm 15 m	2.184	840	32.760	12.600
4	81-006-1.1.1.1.1.7-0242635 (7) ÖN Réz vezeték, Vörösrézcső szerelése, kapilláris, lágy forrasztásos csőkötésekkel, cső elhelyezése idomok nélkül, szakaszos nyomáspróbával, lágy, félkemény vagy kemény kivitelű rézcsőből, DN 32 SUPERSAN kemény vörösrézcső, F 29 35 x 1 mm 15 m	4.700	1.120	70.500	16.800

Ssz.	Tételszám Tételkiírás	Egységre jutó (HUF)		A tétel ára összesen (HUF)	
		Anyag	Munkadíj	Anyag	Munkadíj
5	81-006-1.1.1.2.1.5-0112068 (14) ÖN Réz vezeték, Vörösrézcső szerelése, kapilláris, lágy forrasztásos csökötésekkel, csőidomok elhelyezése, egy oldalon tokos idomok, DN 20 YORKSHIRE 5001 A (K-B) 90 fokos ívidom egy tokkal, 22 x 1 mm 8 db	199	910	1.592	7.280
6	81-006-1.1.1.2.1.5-0112108 (14) ÖN Réz vezeték, Vörösrézcső szerelése, kapilláris, lágy forrasztásos csökötésekkel, csőidomok elhelyezése, egy oldalon tokos idomok, DN 20 YORKSHIRE 5040 (K-B) 45 fokos ívidom, egy tokkal, 22 x 1 mm 6 db	198	910	1.188	5.460
7	81-006-1.1.1.2.1.5-0113148 (14) ÖN Réz vezeték, Vörösrézcső szerelése, kapilláris, lágy forrasztásos csökötésekkel, csőidomok elhelyezése, egy oldalon tokos idomok, DN 20 COMAP 5001 A 90 fokos ív idom, 22 x 1 mm egy tokkal 8 db	292	910	2.336	7.280
8	81-006-1.1.1.2.1.5-0113254 (14) ÖN Réz vezeték, Vörösrézcső szerelése, kapilláris, lágy forrasztásos csökötésekkel, csőidomok elhelyezése, egy oldalon tokos idomok, DN 20 COMAP 4243g külső menetes csatlakozó, egy tokkal, 22 x 1" 6 db	446	910	2.676	5.460

Ssz.	Tételszám Tételkiírás	Egységre jutó (HUF)		A tétel ára összesen (HUF)	
		Anyag	Munkadíj	Anyag	Munkadíj
9	81-006-1.1.1.2.1.7-0112072 (16) ÖN Réz vezeték, Vörösrézcső szerelése, kapilláris, lágy forrasztásos csökötésekkel, csőidomok elhelyezése, egy oldalon tokos idomok, DN 32 YORKSHIRE 5001 A (K-B) 90 fokos ívidom egy tokkal, 35 x 1 mm 6 db	1.616	1.120	9.696	6.720
10	81-006-1.1.1.2.1.7-0113258 (16) ÖN Réz vezeték, Vörösrézcső szerelése, kapilláris, lágy forrasztásos csökötésekkel, csőidomok elhelyezése, egy oldalon tokos idomok, DN 32 COMAP 4243g külső menetes csatlakozó, egy tokkal, 35 x 1" 6 db	1.221	1.120	7.326	6.720
11	81-006-1.1.1.2.2.5-0112008 (23) ÖN Réz vezeték, Vörösrézcső szerelése, kapilláris, lágy forrasztásos csökötésekkel, csőidomok elhelyezése, két oldalon tokos idomok, DN 20 YORKSHIRE 5270 (B-B) egyenes karmantyú két tokkal, 22 x 1 mm 4 db	114	1.540	456	6.160
12	81-006-1.1.1.2.2.5-0113088 (23) ÖN Réz vezeték, Vörösrézcső szerelése, kapilláris, lágy forrasztásos csökötésekkel, csőidomok elhelyezése, két oldalon tokos idomok, DN 20 COMAP 5090 90 fokos könyök, 22 x 1 mm két tokkal 14 db	244	1.540	3.416	21.560

Ssz.	Tételszám Tételkiírás	Egységre jutó (HUF)		A tétel ára összesen (HUF)	
		Anyag	Munkadíj	Anyag	Munkadíj
13	81-006-1.1.1.2.2.5-0113128 (23) ÖN Réz vezeték, Vörösrézcső szerelése, kapilláris, lágy forrasztásos csökötésekkel, csőidomok elhelyezése, két oldalon tokos idomok, DN 20 COMAP 5041 45 fokos ív idom, 22 x 1 mm két tokkal 6 db	326	1.540	1.956	9.240
14	81-006-1.1.1.2.2.5-0113168 (23) ÖN Réz vezeték, Vörösrézcső szerelése, kapilláris, lágy forrasztásos csökötésekkel, csőidomok elhelyezése, két oldalon tokos idomok, DN 20 COMAP 5002 A 90 fokos ív idom, 22 x 1 mm két tokkal 8 db	264	1.540	2.112	12.320
15	81-006-1.1.1.2.2.7-0112012 (25) ÖN Réz vezeték, Vörösrézcső szerelése, kapilláris, lágy forrasztásos csökötésekkel, csőidomok elhelyezése, két oldalon tokos idomok, DN 32 YORKSHIRE 5270 (B-B) egyenes karmantyú két tokkal, 35 x 1 mm 4 db	519	1.890	2.076	7.560
16	81-006-1.1.1.2.2.7-0113092 (25) ÖN Réz vezeték, Vörösrézcső szerelése, kapilláris, lágy forrasztásos csökötésekkel, csőidomok elhelyezése, két oldalon tokos idomok, DN 32 COMAP 5090 90 fokos könyök, 35 x 1 mm két tokkal 12 db	1.707	1.890	20.484	22.680

Ssz.	Tételszám Tételkiírás	Egységre jutó (HUF)		A tétel ára összesen (HUF)	
		Anyag	Munkadíj	Anyag	Munkadíj
17	81-006-1.1.1.2.2.7-0113132 (25) ÖN Réz vezeték, Vörösrézcső szerelése, kapilláris, lágy forrasztásos csöktetésekkel, csőidomok elhelyezése, két oldalon tokos idomok, DN 32 COMAP 5041 45 fokos ív idom, 35 x 1 mm két tokkal 6 db	1.952	1.890	11.712	11.340
18	81-006-1.1.1.2.2.7-0113172 (25) ÖN Réz vezeték, Vörösrézcső szerelése, kapilláris, lágy forrasztásos csöktetésekkel, csőidomok elhelyezése, két oldalon tokos idomok, DN 32 COMAP 5002 A 90 fokos ív idom, 35 x 1 mm két tokkal 12 db	1.354	1.890	16.248	22.680
19	82-000-4.2.1.2 (30) ÖN Gáz- és fűtésszerelési berendezési tárgyak leszerelése, fűtésszerelési berendezési tárgyak kazánok 61-120 kW között 1 db	0	19.600	0	19.600
20	82-000-4.2.2.1 (36) ÖN Gáz- és fűtésszerelési berendezési tárgyak leszerelése, fűtésszerelési berendezési tárgyak melegvítartólok, 200 literig 3 db	0	24.150	0	72.450
21	82-001-6.2.8-0117163 (197) ÖN Egyoldalon menetes szerelvény elhelyezése, külső vagy belső menettel, illetve hollandival csatlakoztatva DN 15 légtelenítőszelep, kifolyó- és locsolószelep, töltőszelep GIACOMINI automata légtelenítő elzáróval, R88I, 1/2" 4 db	1.332	1.155	5.328	4.620

Ssz.	Tételszám Tételkiírás	Egységre jutó (HUF)		A tétel ára összesen (HUF)	
		Anyag	Munkadíj	Anyag	Munkadíj
22	82-001-7.3.2-0130610 (219) ÖN Kétoldalon menetes vagy roppantógyűrűs szerelvény elhelyezése, külső vagy belső menettel, illetve hollandival csatlakoztatva DN 20 gömbcsap, víz- és gázfőcsap MOFÉM AHA Univerzális gömbcsap 3/4" kb. menettel, toldattal, névleges méret 20 mm, sárgaréz, natúr, 16 bar, Kód: 113-0026-00 2 db	2.606	1.960	5.212	3.920
23	82-001-7.3.8-0117048 (224) ÖN Kétoldalon menetes vagy roppantógyűrűs szerelvény elhelyezése, külső vagy belső menettel, illetve hollandival csatlakoztatva DN 20 biztonsági szerelvény GIACOMINI biztonsági szelep, 10 bar lefúvási nyomásra, R140, 3/4" 1 db	3.593	1.960	3.593	1.960
24	82-001-7.5.2-0116744 (232) ÖN Kétoldalon menetes vagy roppantógyűrűs szerelvény elhelyezése, külső vagy belső menettel, illetve hollandival csatlakoztatva DN 32 gömbcsap, víz- és gázfőcsap EFFEBI ASTER teljesátömlésű golyóscsap sárgarézből, nikkelezett kivitel, öntött alumínium karral, PN 40, 100 C fok, fix kb, 5/4" típus, Kód: 805R407 2 db	3.087	2.905	6.174	5.810
25	82-001-7.5.3-0722164 (233) ÖN Kétoldalon menetes vagy roppantógyűrűs szerelvény elhelyezése, külső vagy belső menettel, illetve hollandival csatlakoztatva DN 32 szennyfogósűrő, gázszűrő, iszap- és levegőleválasztó Flamco Flamcovent Smart 5/4" mágneses légleválasztó max. 120°C, 10bar, belső menetes csatlakozással Rendelési szám: 30004 1 db	24.360	2.905	24.360	2.905

Ssz.	Tételszám Tételkiírás	Egységre jutó (HUF)		A tétel ára összesen (HUF)	
		Anyag	Munkadíj	Anyag	Munkadíj
26	82-001-7.5.3-0722224 (233) ÖN Kétoldalon menetes vagy roppantógyűrűs szerelvény elhelyezése, külső vagy belső menettel, illetve hollandival csatlakoztatva DN 32 szennyfogószűrő, gázsűrő, iszap- és levegőleválasztó Flamco Flamcoclean Smart 5/4" mágneses iszapleválasztó max. 120°C, 10bar, belső menetes csatlakozással Rendelési szám: 30024 1 db	26.000	2.905	26.000	2.905
27	82-003-1.1.1-0245438 (1) Gázvezeték nyomáspróbája, hatóság jelenlétébe /meo/. 1 db	0	28.000	0	28.000
28	82-003-1.1.2-0245436 (2) Gázterv készítés engedélyeztetéssel. 1 db	0	42.000	0	42.000
29	82-004-3.2.2-0723543 (20) ÖN Közvetett fűtésű, álló vagy fekvő, fixen beépített fűtőcsőkigyóval, melegvíztároló berendezés elhelyezése és bekötése, két fűtőkigyós kivitelben (szolár), 201-500 l között FONDITAL WHPS BA 500 DS két csőkigyós HMV tároló karimás tisztítónyílással, poliuretán hab szigeteléssel, álló kivitel, Cikkszám: PSBOLLV003 1 db	420.446	47.250	420.446	47.250
30	82-004-6.1.1.1-0722009 (32) ÖN Zárt tágulási tartály elhelyezése és bekötése (nyomástartó-, gáztalanító és vízutántöltő berendezések a 82-004-21-es tételtől), fűtési és hűtési rendszerekben, membrános, 2-80 liter között Flamco Flexcon C 80 / 1,5 membrános tágulási tartály "C" 3 ill. 5 bar, 70°C Rendelési szám: 16817 1 db	21.496	2.135	21.496	2.135

Ssz.	Tételszám Tételkiírás	Egységre jutó (HUF)		A tétel ára összesen (HUF)	
		Anyag	Munkadíj	Anyag	Munkadíj
31	82-004-6.2.1.1-0722057 (46) ÖN Zárt tágulási tartály elhelyezése és bekötése (nyomástartó-, gáztalanító és vízutántöltő berendezések a 82-004-21-es tételtől), használati melegvíz hálózatban, membrános, 2-80 liter között Flamco Airfix A 35 membrános tágulási tartály 6 bar, 60°C Rendelési szám: 24659 1 db	20.296	2.135	20.296	2.135
32	82-005-22.1.1-0117610 (142) ÖN Hidraulikus váltó elhelyezése és bekötése, fali tartószerkezettel, hőszigetelve 100 kW teljesítményig GIACOMINI hidraulikus váltó, szigeteléssel, 4 hollandi csatlakozással, kazántöltővel, légtelenítővel, R146IY, 45 kW, 1" 1 db	51.503	13.720	51.503	13.720
33	82-008-3.1.3.3-0150595 (58) ÖN Fűtés-, klíma-, hűtéstechnika nedvestengelyű standard (átkapcsolható) szivattyúk elhelyezése és bekötése egyres szivattyúk (HVM) menetes kötéssel, DN 25 Grundfos UPS 25-60 N 1x230V, Nedvestengelyű keringetőszivattyú menetes csatlakozással, 70 W 1 db	74.922	10.080	74.922	10.080
34	82-008-3.1.4.1.1-0150005 (87) ÖN Fűtés-, klíma-, hűtéstechnika nedvestengelyű nagyhatásfokú szabályozott szivattyú, menetes vagy karimás kötéssel, egyres szivattyúk, DN 15-25 Grundfos ALPHA2 25-60 180 1x230V, Szabályozott nedvestengelyű keringetőszivattyú A-energiaosztály, AUTOADAPT funkcióval, menetes 2 db	71.070	10.080	142.140	20.160

Ssz.	Tételszám Tételkiírás	Egységre jutó (HUF)		A tétel ára összesen (HUF)	
		Anyag	Munkadíj	Anyag	Munkadíj
35	82-010-5.3.2-0345008 (23) ÖN Gázüzemű lakásfűtő készülék elhelyezése, víz- és gázoldali bekötése, földgázra vagy PB gázra, kondenzációs fali- vagy modulkazán 40 kW teljesítmény felett VAILLANT ecoTEC plus VU 656/4-5 E gázüzemű kondenzációs falikazán, zárt égésterű (80/100), 15,0-69,9 kW, Cikkszám: 00 1000 4151 1 db	791.080	11.550	791.080	11.550
36	82-013-12-0320896 (6) Elektronikus szabályozó készülék központi fűtés és használati melegvíz hőmérsékletének szabályozására, felszerelve, elektromos Vaillant calorMATIC 430 f eBUS kapcsolat, napi/heti program fűtés/tároló fűtés programozására, rádiófrekvenciás kapcsolat), atmoTEC/turboTEC pro, plus kazánokhoz, Cikkszám: 00 2001 8254 Időjárás követő szabályzó. 1 db	32.600	7.770	32.600	7.770
37	82-016-12.3 (67) ÖN Kazánház, illetve hőközpont besabályozása, beüzemelése 45.441 - 69.780 W teljesítmény között 1 db	0	66.500	0	66.500
38	82-016-14.1.3-0243166 (77) ÖN Füstgázvezetés (csövek, idomok) elhelyezése zárt égésterű, fűtési és/vagy használati melegvízkészítő kazánok részére, felszerelve, szerelőkoműves munka nélkül, füstcsövek 80/80 és 80/125 mm Hosszabbító cső 1,0 m, koncentrikus 80/125 mm Vaillant Thermotop-Plus és Turbotop-Plus fali készülékhez, rendszerméret 80/125 mm, Cikkszám: 303603 1 db	15.800	1.400	15.800	1.400

Ssz.	Tételszám Tételkiírás	Egységre jutó (HUF)		A tétel ára összesen (HUF)	
		Anyag	Munkadíj	Anyag	Munkadíj
39	82-016-14.2.2.3-0243168 (82) ÖN Füstgázvezetés (csövek, idomok) elhelyezése zárt égésterű, fűtési és/vagy használati melegvízkészítő kazánok részére, felszerelve, szerelőközműves munka nélkül, füstcsőidomok könyök 80/80 és 80/125 mm Könyök 90°, koncentrikus 80/125 mm Vaillant Thermotop-Plus és Turbotop-Plus fali készülékhez, rendszerméret 80/125 mm, Cikkszám: 303610 1 db	11.600	1.400	11.600	1.400
40	82-016-14.2.4.1.3-0243173 (86) ÖN Füstgázvezetés (csövek, idomok) elhelyezése zárt égésterű, fűtési és/vagy használati melegvízkészítő kazánok részére, felszerelve, szerelőközműves munka nélkül, füstcsőidomok vizsgálóidomok egyenes idom 80/125 mm Nyitható csőtoldal 80/125 mm Vaillant Thermotop-Plus és Turbotop-Plus fali készülékhez, rendszerméret 80/125 mm, Cikkszám: 303617 1 db	8.100	490	8.100	490
41	82-016-14.2.5.3.3-0243142 (97) ÖN Füstgázvezetés (csövek, idomok) elhelyezése zárt égésterű, fűtési és/vagy használati melegvízkészítő kazánok részére, felszerelve, szerelőközműves munka nélkül, füstcsőidomok tetőátvezetések fali átvezetések, védőrácsok 80/125 mm Vízszintes fali átvezető rendszer Vaillant Thermotop-Plus és Turbotop-Plus fali készülékhez, rendszerméret 80/125 mm, Cikkszám: 303609 1 db	35.700	700	35.700	700
Munkanem összesen:				1.889.019	586.145

Név: Vác Városi Evezős Klub
Cím: 2600 Vác, Horváth M. u. 2.
Tel.:
E-mail:

Tárgy: Árajánlat "B" változat

Ablak szerkezetnél acél nyíló szárnyak kibontása tokszerkezet átalakításával, fix ablakszárnyaknál üveg kibontás, a profilüveggel üvegelemek bent maradnak, a törött üvegelemek pótlásra kerülnek. A meglévő acélszerkezet külső felületére rögzítő elemeket hegesztünk, melyekre kerül függönyfal rendszerben az ablaksáv, helyenként csavaros rögzítéssel bekötve a meglévő nyílászárós homlokzati acélvázhoz. Az épület hőszigetelése esetén a hőszigetelés csatlakoztatható körben a nyílászáró felülethez.

Ajánlattévő neve:
Adószáma:
Cégjegyzékszám:
Székhelye:
Kapcsolattartó:

Profil neve: Aluplast Ideal 4000
Profil típusa: Széltömítéses rendszer (2 db körbefutó gumitömítés)
Üvegezés: 4-16-4 Lowe+Ar
Merevítés: 27x35 mm-es "U" acél
Vasalat: Roto NT
Szín: kívül-belül fehér

	Megnevezés	Méret	db	Ár (HUF) (NETTÓ)	Össz. Ár (HUF) (NETTÓ)
I. Ablakszerkezetek:					
1.	Fix ablak, stadúr betéttel	350 x 500	2	7 990	15 980
2.	Fix ablak	1500 x 500	1	18 860	18 860
3.	Háromosztású fix ablak	1600 x 500	1	33 210	33 210
4.	Fix ablak	1250 x 500	1	16 990	16 990
5.	Fix ablak, stadúr betéttel	1250 x 500	1	16 990	16 990
6.	Fix ablak	800 x 500	1	11 970	11 970
7.	Bukó, egyszárnyú ablak	800 x 500	1	21 220	21 220
8.	Bukó, egyszárnyú ablak	1350 x 500	12	30 990	371 880
9.	Fix ablak	1400 x 600	6	18 860	113 160

10.	Bukó, egyszárnyú ablak	1400 x 600	5	32 645	163 225
11.	Fix ablak, bronz reflexiós üvegezéssel	1400 x 1600	12	55 225	662 700
12.	Beépítés költsége meglévő vas szerkezet átalakításával				341 700
					1 787 885

II. Bejárati ajtó:

	Megnevezés	Méret	db	Ár (HUF) (NETTÓ)	Össz. Ár (HUF) (NETTÓ)
1.	Középen felnyíló bejárati ajtó, 1 db vízszintes szárnyosztóval, alu stadúr betéttel, felü üvegezéssel, fix felül-, ill. oldalvilágítókkal	3000 x 2620	1	314 800	314 800
2.	Egyszárnyú bejárati ajtó, 1 db vízszintes szárnyosztóval, alu stadúr betéttel, felü üvegezéssel, fix felül-, ill. oldalvilágítókkal	3000 x 2620	1	224 560	224 560
3.	Bejárati ajtó, teli stadúr betéttel	780 x 2150	2	106 550	213 100
4.	Beépítés költsége meglévő vas szerkezet átalakításával				198 450
					950 910

III. Kiegészítők:

		fm./db./ m2	Ár(HUF)	Össz. ár.(HUF)
1.	25-60 mm-es toktoldó, soroló	54	3 980	214 920
2.	30 mm-es takaróprofil	133	490	65 170
3.	Munkadíj			44 800
				324 890

Összesen fizetendő:

+ 27% áfa

Bruttó:

3 063 685

827 195

3 890 880

Az árajánlat nem tartalmazza a kőműves munkák, bontás költségét, ill. egyéb kiegészítőket (külső árnyékoló, redőny, szellőző, párkány, könyöklő, párazáró fólia stb...)!

Fizetési feltételek: A megrendeléskor a bruttó ár 50%-át szükséges előlegként befizetni, a számla végösszege a szállításkor, illetve az áru átvételekor esedékes.

Fizetési mód: A nyílászáró üzemben készpénzzel, vagy a _____ által megadott bankszámlára (K&H Bank: _____ utalással. A gyártás indítása és a késztermék elszállításának feltétele a számlák kiegyenlítése. Utalás esetén az utalás tényének igazolása szükséges. A késztermékek a számlák teljes kiegyenlítéséig a szállító tulajdonát képezik.

Szállítás: Vác és vonzaskörzetében (30 km) - az ár tartalmazza a szállítást.

Garancia: A profilokra 5 év, a vasalatokra

3 év garancia érvényes rendeltetésszerű használat, és karbantartás esetén!

A megrendelő által közvetlenül megbízott más személlyel vagy céggel végeztetett beszerelésre a _____ nem vállal működési garanciát.

A szerkezetek védőfóliájának eltávolítását a beépítést követően 1 hónapon belül el kell végezni!

Beépítés: A bontásos cserénél, a külső homlokzat anyagának gyengesége, vagy rögzítése miatt (színezésen, vakolaton, szigetelésen) felmerülő esetleges sérülések visszajavitása a megrendelőt terheli.

Az árajánlat 2014.10.31-ig érvényes!

Vác,

2014.10.07

MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG

HUNGARIAN ROWING ASSOCIATION · FÉDÉRATION HONGROISE D'AVIRON

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. Tel: (361)460-6856, 6857, Fax: (361)460-6858

Bankszámla: MKB Bank Zrt. – 10300002-10371366-49020017

E-mail: info@hunrowing.hu, web: www.hunrowing.hu

**Tárgy: Létesítményfejlesztés 2 pályázat támogatási összeg elosztása**

	MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG TAGSZERVEZETEI RÉSZÉRE TOVÁBBADOTT LÉTESÍTMÉNY FEJLESZTÉSI TÁMOGATÁS	Létesítményfejlesztés II		
		Pályázott Összeg	Megítélt Összeg	az 50 millió %
1	Bajai Spartacus Sport Club tető csere	6 216 650 Ft	2 000 000 Ft	4,0%
2	Bajai Vízisport Egyesület Vízi Stég	2 006 643 Ft	0 Ft	0,0%
3	Balatonfüredi Kajak Kenu Evezős és Vitorlás SE Tároló + Iroda konténer	2 445 355 Ft	0 Ft	0,0%
4	Budapest Evezős Egyesület csónakház felújítás II. ütem	8 000 000 Ft	3 600 000 Ft	7,2%
5	Csepel Evezős Klub – csónakház és tornaterem tetejének felújítása (tetőfedés rekonstrukció I. ütemben megkezdett munkáinak folytatása)	8 000 000 Ft	0 Ft	0,0%
7	Danubius Nemzeti Hajós Egylet – Úszó csónakház felújítás	8 000 000 Ft	8 000 000 Ft	16,0%
8	Esztergomi Evezősök Hajós Egylete – fűtőkorszerűsítés.	3 537 969 Ft	3 500 000 Ft	7,0%
9	Ferencvárosi Evezős Club – nyílászáró csere	1 154 447 Ft	1 155 000 Ft	2,3%
10	Fővárosi Vízművek Sportkör Csónakház felújítás	8 000 000 Ft	3 894 000 Ft	7,8%
11	Ganz Villamossági Evezős Klub tetőfelújítás	8 000 000 Ft	0 Ft	0,0%
13	Külker Napelemes rendszer kiépítése	4 333 240 Ft	0 Ft	0,0%
15	Mosonmagyaróvári Vízisport Egyesület – evezősház edzőtermének felújítása.	5 621 211 Ft	5 621 000 Ft	11,2%
16	MTK Csónakház felújítás	8 000 000 Ft	6 000 000 Ft	12,0%
18	Szegedi Vízisport Egyesület – öltözők építészeti átalakítása, öltözőszekrények beszerzése, vizesblokk átalakítása	6 400 000 Ft	5 400 000 Ft	10,8%
19	Tata Tóvárosi Vízisport Egylet Evezősház felújítás II. ütem	1 198 418 Ft	1 198 000 Ft	2,4%
20	Tisza Evezős Egylet – csónak leeresztő helyén található lépcső helyreállítási munkái.	3 632 200 Ft	3 632 000 Ft	7,3%
21	Vác Városi Evezős Klub Csónakház energetikai korszerűsítése	6 000 000 Ft	6 000 000 Ft	12,0%

Összesen:

90 546

133 Ft

50 000 000 Ft

100,0%

MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG

HUNGARIAN ROWING ASSOCIATION - FÉDÉRATION HONGROISE D'AVIRON

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. Tel: (361)460-6856, 6857, Fax: (361)460-6858

Bankszámla: MKB Bank Zrt. – 10300002-10371366-49020017

E-mail: info@hunrowing.hu, web: www.hunrowing.hu



Indoklás a Létesítmény fejlesztés II. pályázat bíráló bizottság javaslatához.

1. Általános szempontok

A bíráló bizottság az összes pályázónál az alábbi szempontokat vette figyelembe. A felsorolás nem fontossági sorrendben van, mindegyik pályázót egyedileg értékeltünk, és az „összkép” alapján döntöttünk.

- A pályázó egyesület jelenlegi súlya a magyar evezős életben: a taglétszáma, mennyire aktív a verseny, túra, utánpótlás képzés evezős tevékenységben.
- Mekkora a fejlődési potenciál az egyesületben: létszámnövekedés, utánpótlás, iskolai evezés területén.
- Mennyire „életfontosságú” a pályázott fejlesztés, a következő, 2015 évi fejlesztési támogatásig halasztható –e?
- Megvalósítható a kiírt határidőben, tekintettel a téli időszakra, illetve az evezős szezonon kívüli időszakra.
- Mennyire előkészített a pályázat, mennyire ítéltük reálisnak a költségkalkulációkat.
- Milyen az egyesület előélete, múltja, hagyománya, jelene és jövője a magyar evezős életben.
- Benyújtott –e pályázatot az előző létesítmény fejlesztési pályázaton, illetve kapott –e támogatást, valamint az ott vállalt munka milyen ütemben halad

MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG

HUNGARIAN ROWING ASSOCIATION - FÉDÉRATION HONGROISE D'AVIRON

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. Tel: (361)460-6856, 6857, Fax: (361)460-6858

Bankszámla: MKB Bank Zrt. – 10300002-10371366-49020017

E-mail: info@hunrowing.hu, web: www.hunrowing.hu



2. A pályázatok összevont táblázata

	MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG TAGSZERVEZETEI RÉSZÉRE TOVÁBBADOTT LÉTESÍTMÉNY FEJLESZTÉSI TÁMOGATÁS	Létesítményfejlesztés II			Létesítményfejlesztés I		Összesen Létfejl. I + Létfejl. II. javasolt összeg	
		Pályázott Összeg	Javasolt Összeg	%	Összeg	%	Összeg	%
		Ft	Ft	%	Ft	%	Ft	%
1	Bajai Spartacus Spor Club tető csere	6 216 650 Ft	2 000 000 Ft	4,0%	5 809 000 Ft	11,7%	7 809 000 Ft	7,8%
2	Bajai Vízisport Egyesület Vízi Stég	2 006 643 Ft	0 Ft	0,0%			0 Ft	0,0%
3	Balatonfüredi Kajak Kenu Evezős és Vitorlás SE Tároló + Iroda konténer	2 445 355 Ft	0 Ft	0,0%		0,0%	0 Ft	0,0%
4	Budapest Evezős Egyesület csónakház felújítás II. ütem	8 000 000 Ft	3 600 000 Ft	7,2%	4 973 000 Ft	10,0%	8 573 000 Ft	8,6%
5	Csepel Evezős Klub – csónakház és tornaterem tetejének felújítása (tetőfedés rekonstrukció I. ütemben megkezdett munkáinak folytatása.	8 000 000 Ft	0 Ft	0,0%	6 543 000 Ft	13,2%	6 543 000 Ft	6,6%
6	Csongrádi Vízi Sport Egyesület				3 108 000 Ft	6,3%	3 108 000 Ft	3,1%
7	Danubius Nemzeti Hajós Egylet -- Úszó csónakház felújítás	8 000 000 Ft	8 000 000 Ft	16,0%		0,0%	8 000 000 Ft	8,0%
8	Esztergomi Evezősök Hajós Egylete – fűtőkorszerűsítés.	3 537 969 Ft	3 500 000 Ft	7,0%		0,0%	3 500 000 Ft	3,5%
9	Ferencvárosi Evezős Club – nyílászáró csere	1 154 447 Ft	1 155 000 Ft	2,3%		0,0%	1 155 000 Ft	1,2%
10	Fővárosi Vízművek Sportkör Csónakház felújítás	8 000 000 Ft	3 894 000 Ft	7,8%		0,0%	3 894 000 Ft	3,9%
11	Ganz Villamossági Evezős Klub tetőfelújítás	8 000 000 Ft	0 Ft	0,0%	1 226 000 Ft	2,5%	1 226 000 Ft	1,2%
12	Győri Vízügy-Spartacus Evezős Klub				6 543 000 Ft	13,2%	6 543 000 Ft	6,6%
13	Külker Napelemes rendszer kiépítése	4 333 240 Ft	0 Ft	0,0%	6 394 000 Ft	12,9%	6 394 000 Ft	6,4%
14	Mohácsi Torna Egylet				5 000 000 Ft	10,1%	5 000 000 Ft	5,0%
15	Mosonmagyaróvári Vízisport Egyesület – evezősház	5 621 211 Ft	5 621 000 Ft	11,2%		0,0%	5 621 000 Ft	5,6%

MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG

HUNGARIAN ROWING ASSOCIATION - FÉDÉRATION HONGROISE D'AVIRON

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. Tel: (361)460-6856, 6857, Fax: (361)460-6858

Bankszámla: MKB Bank Zrt. – 10300002-10371366-49020017

E-mail: info@hunrowing.hu, web: www.hunrowing.hu



edzőtermének felújítása.								
16	MTK Csónakház felújítás	8 000 000 Ft	6 000 000 Ft	12,0 %		0,0%	6 000 000 Ft	6,0%
17	Pro Rekreative Közhasznú Nonprofit Kft				5 271 000 Ft	10,6%	5 271 000 Ft	5,3%
18	Szegedi Vízisport Egyesület – öltözők építészeti átalakítása, öltözőszekrények beszerzése, vizesblokk átalakítása	6 400 000 Ft	5 400 000 Ft	10,8 %		0,0%	5 400 000 Ft	5,4%
19	Tata Tóvárosi Vízisport Egylet Evezősház felújítás II. ütem	1 198 418 Ft	1 198 000 Ft	2,4%	1 198 418 Ft	3,2%	2 794 000 Ft	2,8%
20	Tisza Evezős Egylet – csónak leeresztő helyén található lépcső helyreállítási munkái.	3 632 200 Ft	3 632 000 Ft	7,3%	3 237 000 Ft	6,5%	6 869 000 Ft	6,9%
21	Vác Városi Evezős Klub Csónakház energetikai korszerűsítése	6 000 000 Ft	6 000 000 Ft	12,0 %		0,0%	6 000 000 Ft	6,0%
Összesen:		90 546 133 Ft	50 000 000 Ft	100,0 %	49 700 000 Ft	100,0 %	99 700 000 Ft	100,0 %

3. A döntés indoklása pályázatonként

- Bajai Spartacus Sport Club – tető csere

A bizottság a tetőcsere kb. 1/3-át javasolja elfogadásra, az előző pályázati összegből felújított épületrész feletti tetőre vonatkozóan. A bizottság indokoltnak, és fontosnak tartja a fejlesztést, de azért csak rész összeget javasol, mert a forrás korlátozottsága miatt a többi egyesülethez képest aránytalan lenne a támogatás. A javasolt támogatással az egyesület összességében a harmadik legtöbb támogatást kapja.

A javasolt összeg 2.000.000,-Ft, a pályázott összeg 32%-a.

- Bajai Vízisport Egyesület – vízi stég vásárlás

Az egyesület nagyon rövid ideje tagja a MESZ-nek, és a pályázatból nem látjuk még, hogyan hasznosul a támogatás a magyar evezős sport fejlődésében.

Nem javasolunk pályázati összeget odaítélni.

MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG

HUNGARIAN ROWING ASSOCIATION · FÉDÉRATION HONGROISE D'AVIRON

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. Tel: (361)460-6856, 6857, Fax: (361)460-6858

Bankszámla: MKB Bank Zrt. – 10300002-10371366-49020017

E-mail: info@hunrowing.hu, web: www.hunrowing.hu



- Balatonfüredi Kajak Kenu Evezős és Vitorlás SE – tároló + Iroda konténer

Az egyesületnél nem látjuk a konkrét evezős életet, mivel több vízi sportág is az egyesületi tevékenységi kör része, nem látjuk biztosítottak, hogy a fejlesztés az evezős sportban hasznosul. A pályázat tárgya, a konténer beszerzés, illetve használat is kérdéses. A bizottság tudomása szerint, konténerek állandó helyre történő telepítése is engedély köteles, illetve csak ideiglenes engedélyt adnak az önkormányzatok.

Nem javasolunk pályázati összeget odaítélni.

A bizottság pozitívmként értékelte az egyesület paraevezős tevékenységét. Amennyiben az egyesület a többi evezős tevékenységen (verseny, túra, utánpótlás képzés) fejlődést mutat, és a konténer hosszabb távú elhelyezésének engedélyét is megnyugtató módon igazolni tudják, javasoljuk a következő létesítmény fejlesztési pályázaton támogatást nyújtani.

- Budapest Evezős Egyesület – csónakház felújítás II. ütem

A felújítás folytatását hasznosnak és fontosnak tartjuk, az egyesület aktív, és folyamatosan fejlődik. A forrás korlátozott összege miatt a pályázatban szereplő videokamerás megfigyelő rendszer és légkondicionálók felszerelését nem javasoljuk támogatásra. A javasolt összeg megállapításánál figyelembe vettük, hogy az előző támogatás összegével az egyesület eddig a legtöbb támogatást kapja.

A javasolt összeg 3.600.000,-Ft, a pályázott összeg 45%-a.

- Csepel Evezős Klub – csónakház és tornaterem tetejének felújítása (tetőfedés rekonstrukció I. ütemben megkezdett munkáinak folytatása.

A bizottság az egyesület múltbeli, jelenlegi, és jövőbeni súlyát a magyar evezős életben kiemelkedően fontosnak tartja. A pályázat gyenge színvonala, a fejlesztés előkészítetlensége, és a halaszthatósága miatt, figyelembe véve a forrás korlátozott összegét, a jelenlegi pályázatból:

Nem javasolunk pályázati összeget odaítélni.

Az egyesület meghatározó szerepére tekintettel – megfelelő pályázat benyújtása esetén – javasoljuk a következő létesítmény fejlesztési pályázaton támogatást nyújtani.

- Danubius Nemzeti Hajós Egylet – Úszó csónakház felújítás

A pályázó egyesület, mind a múltban, mind a jelenben kiemelkedő szerepet játszik a magyar evezős sportban. A felújítás létfontosságú, halaszthatatlan, a szezonon kívüli időszak ideális, a pályázat korrekt, kidolgozott. A bizottság a cca. 3 millió Ft önrész-vállalás mellé a teljes pályázott összeget javasolja megítélni.

A javasolt összeg 8.000.000,-Ft, a pályázott összeg 100%-a.

MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG

HUNGARIAN ROWING ASSOCIATION · FÉDÉRATION HONGROISE D'AVIRON

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. Tel: (361)460-6856, 6857, Fax: (361)460-6858

Bankszámla: MKB Bank Zrt. – 10300002-10371366-49020017

E-mail: info@hunrowing.hu, web: www.hunrowing.hu



- Esztergomi Evezősök Hajós Egylete – fűtőkorszerűsítés

Az egyesület fontos vidéki bázis. Jelenleg is aktív a sportágban, és várhatóan tovább is fog fejlődni. A fejlesztés indokolt, szükségszerű, és reális.

A javasolt összeg 3.500.000,-Ft, a pályázott összeg 99%-a.

- Ferencvárosi Evezős Club – nyílászáró csere

Az egyesületnek komoly evezős múltja van, és a jelenlegi sportolói létszám bővítése reális cél. A fejlesztés indokolt, és szükségszerű.

A javasolt összeg 1.155.000,-Ft, a pályázott összeg 100%-a.

- Fővárosi Vízművek Sportkör – csónakház felújítás

Az egyesület nagy hagyományokkal rendelkezik. Jelenleg az utánpótlás képzésben tölt be fontos szerepet. A felújítás szükségszerű, és indokolt. A támogatást, a korlátozott forrás, és az egyesület jelenlegi létszámának figyelembe vételével javasolja a bizottság.

A javasolt összeg 3.894.000,-Ft, a pályázott összeg 49%-a.

- Ganz Villamossági Evezős Klub – tetőfelújítás

A bizottság nem látja biztosítottnak a támogatás hasznosulását az evezős sportágban. Az összes MESZ regisztrált versenyzői licenc 2! fő.

Nem javasolunk pályázati összeget odaítélni.

- Külker Evezős Klub - napelemes rendszer kiépítése

A bizottság pozitívan értékelt az egyesület folyamatos fejlődését, és a jelentőségét a magyar evezős életben. A pályázott fejlesztés, a bizottság megítélése szerint jelenleg nem „létszükséglet”, halasztható, és negatívumként vette figyelembe az előző létesítmény fejlesztési támogatás szerződéses határidő csúszását. A forrás korlátozottsága miatt a bizottság javaslata:

Nem javasolunk pályázati összeget odaítélni.

- Mosonmagyaróvári Vízisport Egyesület – evezősház edzőtermének felújítása.

A bizottság az egyesület dinamikus fejlődését, a területi evezős sport példászerű megvalósítását, az utánpótlás versenyzésben, és a magyar evezős életben növekvő szerepét pozitívként vette figyelembe. A pályázott fejlesztés fontos, és indokolt, a bizottság javaslata:

MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG

HUNGARIAN ROWING ASSOCIATION · FÉDÉRATION HONGROISE D'AVIRON

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. Tel: (361)460-6856, 6857, Fax: (361)460-6858

Bankszámla: MKB Bank Zrt. – 10300002-10371366-49020017

E-mail: info@hunrowing.hu, web: www.hunrowing.hu



A javasolt összeg 5.621.000,-Ft, a pályázott összeg 100%-a.

- MTK – csónakház felújítás

A bizottság pozitívként vette figyelembe az egyesület múltját, a törekvését a jelenlegi versenyzői létszám bővítésnek, és a fejlesztés indokoltságát, halaszthatatlanságát. A bizottság a javasolt összeg megállapításánál a forrás korlátozottságát, és a jelenlegi létszámot mérlegelte.

A javasolt összeg 6.000.000,-Ft, a pályázott összeg 75%-a.

- Szegedi Vízisport Egyesület – öltözők építészeti átalakítása, öltözőszekrények beszerzése, vizesblokk átalakítása

A bizottság pozitívként vette figyelembe az egyesület múltbeli, jelenbeli és jövőbeli fontosságát a magyar evezős sportban, a területi bázis meghatározó szerepét, az egyesület létszámát. A fejlesztés indokolt. A bizottság a javasolt összeg megállapításánál a forrás korlátozottságát is mérlegelte.

A javasolt összeg 5.400.000,-Ft, a pályázott összeg 84 %-a.

- Tata Tóvárosi Vízisport Egyesület Evezősház felújítás II. ütem

A bizottság az egyesület fejlődését, a helyi iskolai evezős sportban betöltött szerepét, és az utánpótlás képzésben fejlesztési szándékát vette figyelembe. Pozitívként értékelte az előző fejlesztés sikeres, és határidőben történt befejezését.

A javasolt összeg 1.198.000,-Ft, a pályázott összeg 100 %-a.

- Tisza Evezős Egylet – csónak leeresztő helyén található lépcső helyreállítási munkái

A bizottság, az egyesület verseny-, és utánpótlás sportban betöltött kiemelkedő szerepét vette figyelembe. A fejlesztés megvalósítására ideális téli vízállás időszakát is mérlegelte.

A javasolt összeg 3.632.000,-Ft, a pályázott összeg 100 %-a.

- Vác Városi Evezős Klub – csónakház energetikai korszerűsítése

A bizottság, az egyesület múltját, a jelenbeli és jövőbeli rangját, a verseny-, és utánpótlás sportban betöltött kiemelkedő szerepét vette figyelembe. A fejlesztést indokoltnak, és szükségszerűnek tartja.

A javasolt összeg 6.000.000,-Ft, a pályázott összeg 100 %-a.

A MESZ továbbra is lehetőséget biztosít a támogatásból kimaradt klubok részére is a 2015-ben esedékes Létesítményfejlesztés III. Ütem pályázatán való részvételre.

MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG

HUNGARIAN ROWING ASSOCIATION · FÉDÉRATION HONGROISE D'AVIRON

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. Tel: (361)460-6856, 6857, Fax: (361)460-6858

Bankszámla: MKB Bank Zrt. – 10300002-10371366-49020017

E-mail: info@hunrowing.hu, *web:* www.hunrowing.hu



Budapest, 2014. október 31.

Az indoklást összeállította a létesítmény fejlesztési pályázat bíráló bizottsága nevében:

Teiszler Ferenc
megbízott főtitkár



K I V O N A T
a Képviselőtestület 2012. április 26-án megtartott
üléséről készült jegyzőkönyvből

Tárgy: Sport infrastruktúra bérleti díj szabás

97/2012. (IV. 26.) sz. Képviselőtestületi
határozat

A Vác Város Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a Városfejlesztő Kft.-t, mint elismert vállalatcsoportot bízta meg a Sportcsarnok (hrsz:1899/22), illetve a Sportcsarnok melletti műfüves pálya (hrsz: 1899/32), valamint a Stadion (hrsz: 4540) ingatlanok tekintetében – az egyesületi vezetőkkel egyeztetve – hogy határozza meg a bérleti díjat és érvényesítse azokat az egyesületek felé azzal a kitéttel, hogy az ebből származó bevételeit köteles az önkormányzat tulajdonában lévő sport-infrastrukturális fejlesztési beruházásokra fordítani.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Tar György üv.ig.,
Jegyző

K.m.f.



Fördös Attila s.k.
polgármester

A kivonat hitelül:


Temesvári Réka